

# 雨一直下,好多车都进水了

□记者 许晓洁 文/图

很多车友买车,都是希望汽车能够为自己遮风挡雨,可是雨一直下,不少车“扛不住”了,纷纷出问题。这不,最近,我市不少汽修店里都放着一些因雨水而出现故障的车,咱们一起来看看。

## 1 车走积水路面, 活塞连杆被水打弯了

这一段时间,A先生的爱车进入“休假养病”状态,说起这件事,A先生至今都觉得冤枉。前几天,A先生驾驶爱车出门办事,走到一处积水路面时,A先生打算像平时一样正常开过去。

A先生说,他对自己的驾驶技术很有信心,过这样的积水路面没有问题,可当A先生驾车走到积水路面中间时,迎面有一辆大车开过来,大车荡起的水让A先生爱车的发动机进了水。后来经汽修店检查,A先生爱车发动机的活塞连杆被水打弯了。

正伟汽修展览路店经理张元兵说,活塞连杆如果遇到的是气体,气体会被压缩,那么活塞连杆可以正常工作,但如果活塞连杆遇到的是水,水就会把活塞连杆“弄伤”。

他说,一般情况下,积水高度不超过车轮一半的位置,车辆可以通过,但有些车的进气口位置较低,这样的判断标准就不适用了。另外,车辆行驶在积水路面时,有很多不可预知的事情会发生,因此应尽量避免积水路面行车,能躲过很多麻烦。



◀ 不同车的密封圈数量不同  
▼ 正常的活塞连杆(左)和被水打弯的活塞连杆(右)



## 2 着车不顺利,车内有水响声

在正伟汽修展览路店,《洛阳晚报》记者见到了一辆让人不忍直视的车,车内地毯上的绒布都被掀起来了。据该店工作人员说,不光车内地毯上的绒布湿透了,就连车上的电脑也进水了。

据该店工作人员说,该车车主把车送来的时候,反映的问题是着车困难,车内有水响声,等他们对该车检查

后发现,该车积雨板下方积了满满一“池”水,水还漫进了驾驶室。

“有这么多水在车内,车主能听到水响声是正常的,而且电瓶都泡在水里了,想着车顺利也不太可能。”该店工作人员说,积雨板下方积水的主要原因是积雨板附近的一处排水孔堵塞了,“树叶、婚礼上喷的彩带等东西把排水孔堵得严严实实”。

## 3 排水孔堵塞,天窗漏雨

下雨之后,一些车友的爱车出现天窗漏雨的现象,这问题说大不大,但是也真够烦人的。

星太汽修技术总监陈艳辉说,天窗漏雨大多跟天窗质量没有关系,基本上都是由天窗排水孔堵塞造成的。

大多数车天窗的四角都有排水孔,

排水孔可以把雨水排走,如果它堵塞了,雨水无“大路”可走,只好“另辟蹊径”,流进车内。“松针等东西很容易堵住天窗的排水孔,车友要经常检查。”陈艳辉说。

陈艳辉提醒,车门是车友经常忽略的地方,车门下方也有排水孔,一旦堵塞,车门内也会积水。

### 小提示

#### 雨天涉水行驶,请关闭自动启停功能

雨天不得不涉水行驶时,车友最好关闭自动启停系统。一旦发动机因进水导致熄火,自动启停系统仍在工作,就有可能再次自动发动汽车。在水中熄火的车辆再度启动,很可能造成发动机进水,甚至导致发动机报废。

张元兵说,自动启停功能是系统自动完成的,它还不至于智能到能够判断车辆是否适合启动,因此保险起见,在经过涉水路面时,车友还是关闭自动启停功能比较好。

#### 购车前,记得关注密封圈的条数

不同汽车上的密封圈数量是不一样的,有的原版进口车上有3条密封圈,这样的车密封性相当好,曾有媒体报道过一名女司机驾驶一辆高端豪华车不小心冲进了杭州湘湖,车在湖里漂浮了10分钟,车上人员成功获救,后来就有人分析,豪华车上的3条密封圈起了救命作用,良好的密封性为救援赢得了宝贵的时间。中档车一般只有两条或两条半密封圈。很多车,包括豪华车的中低配车型可能只有一条密封圈。据说,密封圈的还是较高的,少配备密封圈能够降低车辆生产成本。密封圈对车辆防水起着重要作用,在这里提醒购车者,购车前不妨了解下车密封圈的条数。



技术日产 人·车·生活

# 任性闯 玩花 YOUNG

东风日产全城大闯关—洛阳站

7月4日-5日 南昌路王府井 等你来闯!



**闯关成功赢取iPad大奖!**

参与活动免费获得精美礼品! 赶快行动吧!






**免费送**

洛阳宏盛旗舰店 销售热线: 0379-60653333

洛阳威盛专营店 销售热线: 0379-68600000

洛阳威丰专营店 销售热线: 0379-65250000

售后热线: 0379-60652345

售后热线: 0379-65253222

售后热线: 0379-65235888

地址: 高新区辛店河洛路与安康路交叉口(威佳汽车城内)

地址: 洛龙区龙门大道牡丹宫路口南侧

地址: 九都东路名车苑路口南200米



**服务热线**

400 830 8899 800 830 8899

www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 骊威 TIIDA 骐达

MARCH 玛驰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 MURANO 楼兰

QUEST 贵士 PATROL 途乐 370Z NISSAN GT-R

## 东风日产